
CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
DEODÁPOLIS-MS REALIZADA NO DIA 17 DE JANEIRO DE 2025.  

Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco is 19:30 horas, 
reuniram-se EXTRAORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência 
do Vereador CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MA1ARA CASUSA,  ELVIS  
PEREIRA DE LIMA, CiCERO ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY DE ASSIS 
BATISTA CARVALHO, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS, GILBERTO DIAS 
GU1N1ARAES E EDMILSON  PRATES  DE SOUZA. Havendo quárum legal o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que fizesse a 
leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Convocação feita aos Vereadores e a 
Pauta da Sessão. Foi lida a Pauta da Sessão Extraordinária que será discutido e votado o 
Projeto de Lei Complementar Municipal n" 001 de 13/01/2025 do Executivo rm Regime de 
Urgência Especial que: 'CONCEDE Revisão Geral de Remuneração aos Servidores 
Públicos Municipais do Poder Executivo e  di  outras providencias'.  Seri  discutido e 
votado o Projeto de Lei Complementar Municipal  le  001 de 15/01/2025 em Regime de 
Urgência Especial que: 'Concede Revisão Geral Anual da Remuneração dos Servidores 
da Câmara Municipal de Deodipolis-MS'.  Seri  discutido e votado o Projeto de Resolução 
n° 001 de 15/01/2025 em Regime de Urgência Especial da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Deodipolis-MS que: 'Regulamenta a Concessão de Diárias aos membros e 
servidores da Câmara Municipal de Deodápolis-MS e  di  outras providências'. Após a 
Leitura das Proposições e como não há a parte do Expediente o Presidente passou para 
ORDEM DO DIA. Conforme acordado entre os Vereadores o Presidente colocou em 
discussão o REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL DE TODOS OS PROJETOS. Como 
não houve discussão o Presidnete colocou em votação nominal sendo o Regime de 
Urgência Especial de Todos os Projetos em epigrafe APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Em 	Presidente SUSPE'-:.0EU A srssio POR CINCO MINUTOS PARA QUE 
AS COMISSÕES EMITISSEM OS PARECERES. REABERTA A SESSÃO o Presidente 
colocou em discussão o Projeto de Lei Complementar Municipal n° 001 de 13/01/2025 do 
Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto Dias Guimanics, Edmilion  
Prates  de Souza, Donizete José dos Santos, ('anos de Lima Neto  Junior,  Francisco 
Euzebio de Oliveira e  Cicero  Alexandre da Silva. Colocou em votação nominal sendo o 
l'-ojeto APROVADO POR UNANIMIDADE ji com o parecer das comissões 

npetentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei Complementar Municipal n° 001 de 
5/01/2025 da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Deodipolis-MS. Discutiram a 

matéria os Vereadores: Carlos de Lima Neto  Junior;  Gilberto Pi 	 Cic.e.ro  
Alexandre da Silva. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APRON- NDO POR 

ANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. Colocou em discussão o 
#1,. Resolução n" Ofil de 15/01/2025 da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

)codapoli.s-MS. Não havendo discussão o Presidente passou para Votação no nal sendo 
o Projeto APROVADADO POR UNANIMIDADE já com o parecer ¶Is missões 
competentes. 
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Encerrando as Proposituras a votar o Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. 
Estavam inscritos os Vereadores: Edmilson  Prates  de Souza, Gilberto  Din',;  
Francisco Euzébio de Oliveira e  Cicero  Alexandre da Silva. Em suas considerações finais 
o Presidente Agradeceu ao  Ex  Vereador Flávio Henrique Patrício Barreto presente, deu 

vindas ao  :loves  Vereadore, !es,,•jous %ut:esso ao Prefeito Eleito, e agradeceu aos 
unicipes presentes, Vereadores, internautas, funcionários do Legislativo e encerrou a 

assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS AOS 

resente SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 
Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por todos 

.7 	ZESSETE IMAS DO NIÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E V 	E 
CINCO.  
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FOLHA DE PRESENCA DE VEREADORES 

UcL,S6‘, j z_ 
VER: CARLOS DE LIMA NETO AVIOR - Presidente 

EDcm 
VER: - FRANCILZEBIO D 

VER: 	ERTO DIAS GUIMARÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal 
de Deoddpolis-MS realizada no dia 17 de janeiro de 2025 ás 19:30 horas. 

Deodápolis - MS 17 de janeiro de 2025. 

VER': FERNANDA MAIARA CASUSA - I° SECRETÁRIO 
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